

Școala Gimnazială „Horea”, Șimleu Silvaniei

Titlul proiectului: *Educația șansa unui viitor mai sigur*

Tipul proiectului: POSDRU ID 153694

Beneficiar: Fundația pentru educație

Parteneri: Fundația pentru educație, Asociația *Psitek*, Asociația *Șanse egale pentru integrare*, Instituto Formazione Operatori Aziendali (IFOA), Școala Gimnazială Horea

Coordonator: Porcar Cosmin, Chiș Laura, Moise Adrian

Grup țintă: 14 elevi

Perioada: august - decembrie 2015

Scopul: Promovarea și înființarea de programe educaționale inovative pentru a crește interesul pentru educație și pentru a menține în sistemul educației tinerii vulnerabili la abandonul școlar din zonele cele mai defavorizate foste industrializate ale țării, fostele zone miniere Valea Jiului din Județul Hunedoara, respectiv Sărmașag–Bobota - Chiețd din Județul Sălaj.

Obiectiv general: acumularea de cunoștințe pentru o mai bună înțelegere a cauzelor abandonului școlar și pentru a identifica perspectivele pentru programele preventive pentru a spori participarea și accesul la educația preșcolară și școlară pentru copii aparținând categoriilor dezavantajate din zonele foste industrializate aparținând regiunilor Nord-Est și Nord-Vest;

Obiective specifice:

- ▶ dirijarea programelor integrate pentru a explora și testa căi eficiente de a induce o motivație pozitivă pentru învățare celor vulnerabili la abandonul școlar datorită lipsei de suport din partea familiei sau comunității;
- ▶ promovarea sprijinului comunității și al familiilor și angajamentul de a extinde capacitatea școlii de a explora și implementa soluții alternative pentru persoanele vulnerabile la abandonul școlar cu scopul de a le spori motivația pentru a participa la învățământul primar și secundar.
- ▶ abordarea politicii preventive intenționează să rezolve problema efectelor locuirii într-o zonă dezavantajată (fostă industrializată) asupra procesului de dobândire a educației.

Rezultate așteptate: Creșterea interesului pentru activitățile școlare prin folosirea unor metode atractive, activ- participative.

Activități: Activitățile propuse au fost multiple – jocuri pentru dezvoltarea comunicării, dicției, memoriei, jocuri logice, prezentări PPT pe diverse teme, activități remediale.

Dovezi: Fotografii



Intocmit,
Director, Prof. Porcar Cosmin,
Școala Gimnazială „Horea”, Șimleu Silvaniei